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vrai si 
\lambda(E) fini
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nonnen
Texte tapé à la machine
Il faudrait aussi traiter le cas \lambda(E)=\infty
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nonnen
Texte tapé à la machine
il faut dire que f(x_n) converge vers
f(x) ! 
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Droite 
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Texte tapé à la machine
Il y a de bonnes idées, mais d'autres choses à revoir
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Texte tapé à la machine
Non, on n'a pas montré que l'image d'un fermé est fermée !
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OK
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Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
je ne comprends pas ce que représente cet intervalle
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Texte tapé à la machine
f(Q) est-il dans le pavé \prod_i [f(t_i), f(s_i)] ? Ce n'est pas clair 
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Texte tapé à la machine
cette inégalité ne suffit pas !
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OK
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Texte tapé à la machine
cette constante M^n n'est pas claire
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car un F_\sigma
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S'il existe \alpha dans ]0,1[ tel que..

nonnen
Texte tapé à la machine
OK
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Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
il faut
terminer 
l'argument !
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Texte tapé à la machine
cela ne vient pas de la définition de "étagé".
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Texte tapé à la machine
l'idée est OK. 
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Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
non, rien n'est évident. Il faut expliquer
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nonnen
Texte tapé à la machine
non, c'est la restriction à F qui est
continue en r.

nonnen
Texte tapé à la machine
argument incomplet




